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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 
2012. április 4-én a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Kistanácskozó 
termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság rendkívüli nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: 
a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 6 fő jelen van, a bizottság 
határozatképes. Az ülésen két napirendi pont megtárgyalására kerül sor. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 
igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendi javaslatot. 
 
Napirendi javaslat: 

 
1. Javaslat a Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár igazgatói álláshelyére 

beérkezett pályázatok elbírálására 
Előadó: Axnix Ildikó aljegyző 

2. Önkormányzati tulajdonú lakások üzemeltetési jogának visszavétele 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottság elnöke 

 
 
1.napirendi pont 
Javaslat a Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár igazgatói álláshelyére 
beérkezett pályázatok elbírálására 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Felkéri az aljegyző asszonyt, hogy tájékoztassa a jelenlévőket az előterjesztésről.  
 
Axnix Ildikó aljegyző: 
A március havi Egészségügyi és Oktatási Bizottsági ülésen már tárgyalták ezt a napirendet. Az 
előterjesztés változatlan formában került most a bizottság elé. Akkor a Képviselő-testület levette a 
napirendről, mivel az egyik pályázó vitatta a gyakorlatának a meglétét, ezért az önkormányzat 
szakvéleményt kért a Kormányhivataltól és a SALDO Tanácsadó Rt-től.  A szakvélemények 
megérkeztek, az egyik szerint csak a szakvizsga megszerzésének követő időszakot lehet munkakörben 
eltöltött gyakorlati időnek beszámítani. A Kormányhivatal szakvéleménye szerint a szakvizsga 
megszerzése előtti időszak is beszámítható. A pályázó esetében így is csak 4 év 3 hónap a figyelembe 
vehető munkaviszony. A pályázó a kulturális bizottságban eltöltött négy évét is vitatta. A 
szakvéleményt kiadó szervek egyértelműen kimondták, hogy ez nem számítható be szakmai 
gyakorlatnak. Ennek eredményeképpen továbbra sincs meg a pályázati feltétel.  
Kéri a bizottságot, hogy erősítse meg a korábban hozott javaslatát.    
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
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Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatokat elfogadásra ajánlotta és szavazásra 
bocsátotta.  
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Rábaközi Művelődési Központ 
és Városi Könyvtár magasabb vezetői megbízásnak minősülő igazgatói beosztás ellátására kiírt pályázati 
eljárást eredménytelennek nyilvánítását. 
 
 
2.napirendi pont 
Önkormányzati tulajdonú lakások üzemeltetési jogának visszavétele 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Kapuvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete határozatban a Kapuvári Lumniczer Sándor 
Kórház-Rendelőintézetnek üzemeltetésre átadta a Dr. Lumniczer utca 5., 2. emelet 1. ajtó, valamint a 
Dr. Lumniczer utca 5. 2. emelet 2. ajtó megjelölésű lakást, mind a két lakás 56 m2 nagyságú. 
Az üzemeltetési jog átadását követően a lakásokat a kórház szerette volna bérbe adni az általa 
meghatározott feltételekkel a szakemberei részére.  A két lakást nem sikerült bérbeadni, javasoljuk az 
üzemeltetés visszavételét. 
 
Kéri, hogy szíveskedjenek az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadni. 
 
Fábián Imre bizottsági tag: 
A lakások kiadhatóak lesznek a jövőben?  
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: 
Igen, szociálisan vagy közérdekből kiadható lesz.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatokat elfogadásra ajánlotta és szavazásra 
bocsátotta.  
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 394/1/A/6 hrsz-ú, Dr. 
Lumniczer utca 5. 2. emelet 1. ajtó, valamint a 394/1/A/7 hrsz-ú, Dr. Lumniczer utca 5. 2. emelet 2. ajtó, 
megjelölésű önkormányzati tulajdonú lakásokat vegye vissza a Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet 
üzemeltetéséből. 
 
Egyéb napirendet a rendkívüli nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  

Kmf. 
 
 

Dr. Puhl Imre                                  Cserpesné Kiss M. Erzsébet                            
bizottsági elnök             osztályvezető              

 
 

  Kóczán Szilvia 
   jegyzőkönyvvezető 

 


